

Duravit Cape Cod Aufsatzbecken Weiß Hochglanz, 500 mm - 23395000001



Duravit Cape Cod Aufsatzbecken Weiß Hochglanz, 500 mm - 23395000001 von Duravit für #price# bei neuesbad.de kaufen. □ Kauf auf Rechnung □ Individuelle Beratung □ Mehrfach ausgezeichneter Shop □ jetzt kaufen

Duravit Cape Cod Aufsatzbecken 500 mm Weiß Hochglanz, Anzahl Hahnlöcher pro Waschplatz: 0 - 23395000001

Mit dem triovalen Cape Cod Aufsatzbecken verleiht Designer Philippe Starck Ihrer Badarchitektur elegante Leichtigkeit. Die filigrane Waschschale ohne Überlauf, wahlweise in Weiß glänzend oder Weiß Seidenmatt erhältlich, präsentiert sich in organischem Design und punktet durch den Einsatz der speziell entwickelten Keramikmasse DuraCeram® mit extrem dünnen Wandstärken (je nach Modell von nur 0,5 cm) sowie mit hoher Festigkeit und edlem Finish. Das hygienische, pflegeleichte Material zeichnet sich zudem durch äußerste Robustheit und Kratzresistenz aus. Auf Badmöbeln oder Konsolen kommt die außergewöhnliche triovale Form des Aufsatzbeckens dank der geschliffenen Unterseite perfekt zur Geltung. Stilvoll ergänzt wird die hochwertige Optik durch Wandarmaturen oder Waschtischarmaturen mit erhöhtem Standfuß. Die optionale wasserabweisende WonderGliss Keramikbeschichtung sorgt zusätzlich für besonders leichte Reinigung.

Details:

- 1 Becken
- 1 Waschplatz
- Aufgesetzt
- Aufsatz-Montage
- Aus hochwertiger, langlebiger Sanitärkeramik: Besonders widerstandsfähiges, kratzresistentes Material mit hohem Härtegrad, reinigungsfreundlicher und hygienischer Oberfläche
- Für die Montage mit Möbeln geeignet
- Innovatives Material DuraCeram®: Ermöglicht filigrane Formen mit extrem dünnen Wandstärken hygienisch, pflegeleicht und dabei äußerst robust, abrieb- und kratzfest
- Ohne Überlauf
- Wasserabweisende Oberfläche für besonders leichte Reinigung: Auf der glatten Oberfläche können sich Schmutz und Kalk nicht halten und Rückstände fließen mit dem Wasser noch leichter ab (WonderGliss)

weitere Details:

- Duravit Cape Cod Aufsatzbecken
- Weiß Hochglanz
 DuraCeram®
- Trioval
- Anzahl Waschplätze: 1 Mitte
- Hahnlochbank: Nein
- Überlauf: Nein
- WonderGliss
- Rückwand glasiert: Nein
- 500 mm

Artikeleigenschaften

Farbe: weiss glänzend Тур: Waschtisch

Breite: 500 Höhe: 100 Tiefe: 405